11Iro

AMmsa: oMutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.05.2009 15:15:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.05.2009 21:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/93735/answer/93736




YBaxaemuii [Imutpuii! Baiie cocTosgsHue TpeGyeT OOMOIHUTENIbHON AUAaTrHOCTUKY - OOIIKY aHaK3
MOYH, TI0CeB MouH Ha (opy, moBTOpHOE o0cnenosanue Ha 3I1I1I1, Y3U (TPY3H) npocTaTsl, I0CEB

CcekpeTa mpocTaThl Ha ¢yiopy. ToabKO mocie TPaMOTHOM JUAarHOCTUKY MOXKHO OymeT Ha3HAYUTh
7eYeHue, U TOJIbKO Ha OYHOM IIpueMe. Yauu.



